

郑东新区开展机关青年干部廉政教育系列活动 扣好廉洁从政“第一粒扣子”

本报讯 为严格落实清廉东区建设,深入推进廉洁机关建设,着力营造清廉正气的东区发展环境,郑东新区管理委员会机关党委以“能力作风建设年”活动为抓手,以“三标”活动为指引,多措并举、综合施策,按照《郑东新区机关青年干部廉政教育方案》部署,由区组织人事和社会保障局牵头,开展机关青年干部廉政教育系列活动,着力打造“言语让党安心、行为对党忠心、工作使党放心”的机关青年干部队伍。

抓理论强思想。针对机关青年干部组织专题学习党纪法规知识,邀请中共河南省委党校党建教研部副教授陈燕,作“保持廉洁自律,恪守纪律底线”专题讲座,详细解读《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,筑牢秉公用权、为政清廉的思想根基,增强拒腐防变的自觉性和坚定性。

抓活动强教育。不断健全党风廉政教育

机制,扎实开展党风廉政教育活动,组织机关青年干部到辖区正光街党群服务中心参观党史教育馆,组织观影活动,进一步巩固党史学习教育成果,并现场重温入党誓词,在铿锵有力的誓词中坚定入党初心。

抓案例强警示。集体参观河南省廉政文化教育中心,用中华民族五千年的廉政思想、反腐举措,以及在全国和全省有较大影响的典型案例,以史为鉴、以案为鉴,给机关青年干部极强的警示教育,同时加强了廉政文化学习,使大家增强廉洁自律和规矩意识。

抓自律强落实。扣好廉洁从政的“第一粒扣子”,除了外在靠组织监管、纪律约束,内在仍需青年干部严格要求自己。召集机关青年干部开展“争创清廉机关,争做清廉干部”廉政承诺签名活动,青年干部郑重地签下姓名,许下承诺,切实把律己要严的原则落实到加强廉洁自律全过程。

青年干部廉政教育是一项长期工作,



扣好“第一粒扣子”是为了“每一粒扣子”都不扣错,郑东新区组织人事和社会保障局将牵头管委会机关各单位持续深化廉政教育,进一步提升机关青年党员干部和青年

公职人员的纪律意识、规矩意识,优化机关工作作风,打造政治生态清朗向上、干部队伍清正有为的清廉机关。
记者 王阳 通讯员 李盼 文/图

新闻连连看

金光路办事处 开启叫号机网上预约服务



本报讯 为方便企业、群众办事,营造和谐有序的服务环境,提高服务效能,金光路办事处便民服务中心叫号机系统加入郑东新区政务事项网上预约系统,前来办事群众可提前约号,有效避免了拥挤、夹塞、插队等现象。

据了解,叫号机系统投入使用后,办事群众只需携带本人身份证,根据各

自业务需求分类取号,通过叫号机系统和LED显示屏的温馨提示,可以快捷准确地找到受理服务窗口,依次排队办理,极大地提高了办事效率。

除此之外,金光路办事处便民服务中心还设置了等待休息区、老年人辅导席、填单台,尽可能满足办事群众的多样化需求。在业务窗口还配备了“好差评”终端,服务评价为非常满意、满意、基本满意、不满意、非常不满意,办事群众可通过评价器直接对窗口工作人员的服务态度和水平进行评价,让前来办事的人员真真切切感受到高质量的服务水平,同时也能改进工作人员的工作态度,让前来办事群众感受到切实的便利、周到的服务。

记者 王阳
通讯员 丁丹丹 文/图

东龙集团 党建赋能 激活高质量发展“红色引擎”

本报讯 近年来,河南东龙控股集团有限公司机关党支部紧紧围绕党建工作与高质量发展深度融合这条主线,扎实推进党建品牌创建工作,亮点频出。

在党员学习教育方面,探索建立党员积分管理体系,将“学习强国”积分、“党建活动”频次、“民主评议”结果纳入综合考评,将“小积分”融入党建工作的各个方面。通过“小组交流”“党员大讲堂”“酷学院”等形式,将“线下”与“云端”紧密结合,做到机关内部党员群众“一带一”,推动“党的创新理论到基层宣讲”,在内部形成培训提升、学习交流、经验分享等素质提升常态化机制,确保学习“两不误”,教育“不打烊”。

在党建融入工作方面,探索沉浸式“党建+”新模式,以“党建+赋能”“党建+安全”“党建+项目建设”“党建+银企联建”“党建+文明创建”等形式开展系列活动,切实做到把党建工作融入企业发

展、生产经营的全过程。以“亮身份、亮职责、亮承诺”展示党员形象,“比技能、比作风、比业绩”形成比学赶超良好氛围,“党员互评、群众评议、领导点评”落实评价体系,深化与合作单位党支部联学联建,向省市优秀企业考察“取经”,赢得职工群众的普遍认可,获得合作单位的广泛赞誉。

在绷紧廉洁底线方面,探索打造融思想性、艺术性、教育性于一体的廉洁文化阵地,通过组织“廉政家风家书”宣传,设置“廉洁文化宣传栏”,坚持开展经常性廉洁法规和警示案例学习宣传贯彻,经常性开展警示案例分享活动,每月集中学习下发的党风廉政资料,不断筑牢廉政“防火墙”,紧盯重点领域、重点工作,强化重点岗位、重点人群教育管理,对发现的苗头性、倾向性问题及时教育提醒,不断巩固“想干事、能干事、干成事”的良好氛围。记者 王阳 通讯员 于国涛

应急科普知识手册

应急科普 防洪防汛自救指南请收好



被水围困怎样求救

1. 无论是孤身一人还是聚集人群突遭洪水围困于基础较牢固的高地或砖混结构的住宅楼房时,只要有秩序固守等待救援或等待陡涨陡落的洪水消退后即可解围。



2. 如遭洪水围困于低洼处的溪岸、土坯或木结构的住房里,情况危急时,用通信工具向当地政府和防汛部门报告洪水态势和受困情况,寻求救援。



3. 无通信条件的,可以尝试通过来回摆动颜色鲜艳的衣物或集体同声呼救,不断向外界发出紧急求助信号,求得尽早解救。



4. 寻找体积较大的漂浮物,主动采取自救措施。



汛期灾害性天气多发威胁人们的生命财产安全。暴雨、大风、冰雹……遭遇这些天气该如何应对?请收好这份防汛自救指南。